
ЗВІТ 

за результатами візиту Комісії з нагляду Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу (далі – Національна рада) до Дніпропетровської області 

 

Дата візиту: 27-30 вересня 2021 року 

 

Мета візиту: аналіз стану впровадження програм та заходів протидії  ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу, які 

впроваджуються за фінансової підтримки Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, а 

також за кошти державного бюджету в рамках Плану забезпечення сталості послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу 

та туберкульозу в межах переходу на державне фінансування (План переходу). 

 

Учасники візиту: 

1. Ірина Руденко, генеральний директор Директорату громадського здоров’я та профілактики захворюваності МОЗ 

України;  

2. Ірина Короєва, представник секретаріату Національної ради, фахівець спільного проєкту МОЗ України та ПРООН 

«Зміцнення Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу»; 

3. Ірина Котюк, фахівець з розвитку та моніторингу профілактичних програм та немедичного супроводу ДУ «Центр 

громадського здоров’я МОЗ України»; 

4. Роман Гайлевич, директор Об’єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІД в Україні;  

5. Наталія Салабай, радник Об’єднаної програми ООН з ВІЛ/СНІД в Україні, консультант Комісії з нагляду 

Національної ради з аналізу ефективності грантів Глобального фонду; 

6. Олена Павленко, координаторка програм Представництва РАТН в Україні. 

 

Інформація про захід  Опис побаченого, коментарі, зауваження 

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг за напрямком «Туберкульоз» 

на базі КП «ДОЛПО «Фтизіатрія» ДОР» за 

напрямками: 1) Оптимізація виявлення 

випадків ТБ серед  контактних осіб з груп 

підвищеного ризику захворювання та  їх 

медико-соціальний супровід. Активне 

Відвідано амбулаторно-поліклінічне відділення КП «ДОЛПО 

«Фтизіатрія» ДОР» (далі – Заклад).   

В телефонному режимі із соціальним працівником ГО «Центр підтримки 

сім’ї» Макаренко А. Б. з’ясовано, що організація за програмним 

компонентом 21А. OCF-TB «Оптимізація виявлення випадків ТБ серед 



виявлення випадків ТБ силами співтовариств 

(ГО «Центр підтримки сім’ї»); 2) Психо-

соціальна підтримка та немедичний догляд 

хворих на мультирезистентний туберкульоз, 

які перебувають на паліативному лікуванні. 

Пілотний проект у Києві та 

Дніпропетровській області. Організація та 

сприяння на базі ЗОЗ залучення медичних 

фахівців для проведення ад'ювантної терапії 

для полегшення страждань хворих на 

туберкульоз у термінальній стадії (БО «БТ 

«100% ЖИТТЯ ДНІПРО»). 

контактних осіб та їх медико-соціальний супровід протягом періоду 

спостереження» не працює в м. Дніпро, офіс організації знаходиться в м. 

Новомосковськ. 

На момент візиту соціальні працівники БО «БТ «100% ЖИТТЯ ДНІПРО», 

які реалізують програмний компонент 109М. «Психо-соціальна підтримка 

та немедичний догляд хворих на мультирезистентний туберкульоз, які 

перебувають на паліативному лікуванні (пілотний проект)», відсутні в 

Закладі (місце надання послуг відповідно до затвердженого графіку). Під 

час відвідування офісу БО «БТ «100% ЖИТТЯ ДНІПРО» також не вдалося 

поспілкуватись з координатором зазначеного напрямку, доступ до 

документації не наданий. 

Під час спілкування із начальником управління амбулаторно-

поліклінічного відділення Бутковською Н. М. та лікарем фтизіатром 

з’ясовано, що 11 пацієнтів, які переведені на паліативне лікування (зі слів 

лікарів: через відмову від лікування ТБ; наявність побічних реакцій на 

ПТП та неможливість призначити схему лікування; очікування ТМЧ до 3 

місяців до призначення режиму лікування; неможливість призначення 

режиму лікування відповідно до профілю резистентності МБТ до ПТП, 

тощо) передані соціальним працівникам для надання психо-соціальної 

підтримки  за напрямком 109М. На проханням представити документацію 

надали лише пусту анкету, відмовились показати заповнені форми. 

Також лікарі-фтизіатри поінформували, що соціальні працівники БО «БТ 

«100% ЖИТТЯ ДНІПРО» співпрацюють за напрямками 103М та 104М. 

Для ознайомлення з діяльністю за напрямком монітори відвідали офіс БО 

«БТ «100% ЖИТТЯ ДНІПРО». Менеджер програм повідомив, що 

діяльність за напрямом 109М. відбувається відповідно до угоди із КП 

«ДОЛПО «Фтизіатрія» ДОР»  від 18 січня 2021 року, в якому визначені 

критерії набору пацієнтів на супровід та обов’язки сторін. Обслуговуються 



клієнти міста Дніпро та “лівобережжя області” - Павлоград і навколишні 

населені пункти, Кам’янське і навколишні населені пункти. 

Співробітниками НУО були надані для ознайомлення зразки угод з 

клієнтами на обслуговування. Клієнти отримують щомісячно продовольчі 

пайки, за необхідності надаються послуги транспортування (особи чи 

біологічних зразків), надається юридична допомога, вирішується питання 

із житлом, за заявкою медиків купуються медикаменти, здійснюється 

прибирання вдома. 

Із бесід із медиками та співробітниками НУО, соціальним працівником 

(телефоном)  з'ясовано, що в цей напрямок здебільшого набирають не 

пацієнтів у термінальній стадії, а тих, хто не розпочав лікування і чекає на 

результати ТМЧ, що суперечить завданням напрямку.  

Рекомендовано - БО “Мережа 100 відсотків життя” посилити контроль за 

реалізацію пілотного напрямку, забезпечити відповідність цілям і 

завданням, що були визначені заявкою до ГФ та оголошенням про конкурс. 

Залучити методичну підтримку ЦГЗ та проекту PATH. 

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг, які надаються за кошти 

державного бюджету в рамках Плану 

переходу, представникам спільноти людей, 

що надають сексуальні послуги за 

винагороду. БФ «Віртус». Аутрич маршрут. 

У зв'язку з хворобою соціальної працівниці (зі слів керівника напрямку), 

відбулася заміна аутріч-маршруту. На аутріч-маршруті, що відвідали 

представники Комісії були зафіксовані наступні моменти:  

1) маршрут, окрім початкової точки, не відповідав затвердженому 

графіку надання послуг; 

2) відстані між пунктами надання послуг (квартири, де мешкають і 

працюють СП) завеликі, у зв'язку з чим, соціальна працівниця 

змушена пересуватися на громадському транспорті, однак, під час 

візиту виявлено, що кількість осіб, які потребують послуги на цих 

пунктах - незначна (2-3 особи), що є нераціональним; 

3) під час візиту соціальна працівниця надала послуги 4 клієнткам: 

консультації надавалися відповідно до запиту, а витратні матеріали 



(презервативи та лубриканти) в меншій кількості, ніж просили 

клієнтки. Послуги надавалися після пред’явлення картки клієнта. 

 

Загалом, під час візитів на пункти надання послуг та до офісу БФ “Віртус”, 

з'ясовано, що мобільна амбулаторія, що є на балансі благодійного фонду, 

вже більше 1,5 місяця знаходиться в несправному стані (зі слів керівника 

Фонду), однак в графік надання послуг зміни внесені не були. Аналогічні 

зміни не вносяться і у випадках хвороби чи інших обставин, внаслідок 

яких соціальні працівники не виходять на свої робочі місця та не надають 

послуги клієнтам. За інформацією керівника організації мобільна 

амбулаторія знаходиться на балансі організації, МБФ “Альянс 

громадського здоров'я” за кошти ГФ сплачує з/п водієві та дизельне 

паливо. Альянсу також не повідомлялося про несправність амбулаторії і 

не робилися запити на додаткові кошти на ремонт амбулаторії. За 

інформацією організація здійснює ремонт своїм коштом.   

 

Під час ознайомлення із щоденними відомостями за останній місяць 

соціальної працівниці Ткаченко Ірини виявилося, що у відомостях 

міститься однакова кількість записів за кожен відзвітований робочий день 

- 30 або 31. На нашу думку, це свідчить про певне перебільшення, 

оскільки, як уже зазначено вище, при малій кількості СП на точках 

перебування і значних відстанях, які долаються громадським транспортом, 

за робочий день навряд чи можна охопити таку кількість клієнтів. За її 

повідомленням в місяць вона охоплює послугами 50 клієнток. Соціальна 

працівниця сказала, що не знає свого плану щодо охоплення, тоді як 

керівник організації повідомив, що соціальним працівникам доводяться 

плани, оскільки оплата праці напряму залежить від охоплення.  

 

БФ “Віртус” не має прямих договорів на надання послуг, що надаються за 

кошти державного бюджету в рамках Плану переходу та є субпідрядною 

організацією БО «БФ « Громадське здоров'я» м. Кривого Рогу». 

Рекомендовано:  



БО «БФ «Громадське здоров'я» м. Кривого Рогу» посилити систему 

внутрішніх моніторингів за субпідрядними організаціями; вплинути на 

якість надання послуг уразливим групам населення та менеджмент роботи 

загалом БФ “Віртус”. 

МБФ “Альянс громадського здоров'я” провести перевірку звітності про 

забезпечення МА за середину серпня - початок жовтня 2021 року на 

предмет виплати зарплати водієві, списання коштів на пальне тощо.  

Вивчення стану впровадження програми 

замісної підтримувальної терапії на базі КНП 

«Дніпровський центр первинної медико-

санітарної допомоги № 3» Дніпровської МР. 

ГО «Синергія душ». Сайт ЗПТ. 

 

Кабінет ЗПТ обслуговує наразі 47 пацієнтів за договором з НСЗУ. Лікар 

повідомив, що пацієнтам підбираються індивідуальні дози препарату, 

особливо для тих, хто на АРТ.  

ГО “Синергія душ” в рамках проекту ГФ постачає витратні матеріали для 

видачі ЗПТ, тести на наркотики (6 речовин), ЗІС та тести антиген на 

COVID-19, за потреби - пацієнтам купуються засоби та ліки для лікування 

супутніх проблем.  

На думку лікаря, рівень утримання в програмі високий. Протягом 

поточного року участь у програмі припинили 2 пацієнти - один через 

зниження дози вийшов на детоксифікацію і намагається утримуватися від 

прийому наркотиків, інший - покинув. 

Кабінет ЗПТ також отримав від Альянсу тести на антиген COVID-19. 

Тести є у достатній кількості. 

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг за напрямком ВГС (вірусний 

гепатит С), які надаються за кошти 

Глобального фонду, представникам 

ключових груп на базі ЗОЗ. Напрямок: 

Мікроелімінація ВГС серед ВІЛ/ТБ/ВГС 

коінфікованих пацієнтів  з груп ризику ЛЖВ, 

ЛВІН та їх партнери, ЧСЧ, РСБ (комплексний 

пакет послуг). БО «Благодійний фонд» Діалог 

плюс». КП «Дніпропетровський обласний 

центр соціально значущих хвороб» ДОР». 

Єдиним сайтом в регіоні щодо надання послуг за напрямком ВГС є КП 

«Дніпропетровський обласний центр соціально значущих хвороб» ДОР» 

(далі - Центр), тому всі консультації, діагностика та лікування ВГС 

надаються на базі Центру. Офіс БО «БФ» Діалог плюс» територіально 

знаходиться на базі Центру, тому діяльність фонду впроваджується у 

тісній співпраці з лікарями – інфекціоністами, які ведуть диспансерний 

облік ВІЛ-інфікованих пацієнтів.  

Лікування ВГС надається пацієнтам  з ко-інфекцією ВІЛ/ВГС з груп 

ризику ЛЖВ, зокрема, ЛВІН та їх партнерам, які складають 90% клієнтів 

сайту, а також ЧСЧ та СП. Включення у програму лікування ВГС 

відбувається через реєстр пацієнтів Центру, але разом із тим, до програми 

залучаються клієнти, які перенаправлені з інших проектів (CITI, OCF, 



CIRI, MCF, тощо) з позитивним  результатом швидкого тесту на ВГС на 

підтверджуючу лабораторну діагностику ВГС-інфекції  до Центру. 

Лабораторна діагностика, а саме ПЛР РНК ВГС надається  пацієнтам двічі 

– перед початком лікування для підтвердження діагнозу та через 12 тижнів 

після закінчення лікування для визначення  ефективності терапії. В цілому, 

дотримується виконання планових показників (охоплення на 2021 рік - 270 

пацієнтів, які пройшли лікування). Приміщення, в якому надаються 

послуги, повністю відповідає вимогам, також пацієнтам легко 

орієнтуватися на території Центру та знайти сайт, відповідні вказівники, а 

також інформаційні матеріали є в достатній кількості. Також, заклад 

отримав необхідне IT обладнання. Тести на COVID-19 отримано в 

достатній кількості. Ведення реєстру та карток клієнтів здійснюється 

відповідно до інструкцій МБФ “Альянс громадського здоров'я”.   

Порушень та/або зауважень не зафіксовано. 

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг, які надаються за кошти 

державного бюджету в рамках Плану 

переходу, представникам спільноти людей, 

що надають сексуальні послуги за 

винагороду. БФ «Віртус». Пункт мобільної 

клініки. 

 

У зв’язку зі зміною графіку надання послуг БФ “Віртус”, було прийнято 

рішення про заміну візиту пункту мобільної амбулаторії на аутріч-

маршрут, на якому надаються послуги представникам спільноти людей, 

що вживають наркотичні речовини ін’єкційним шляхом. 

  

На момент візиту соціальна працівниця знаходилася на пункті надання 

послуг, відповідно до затвердженого графіку та мала з собою необхідні  

витратні матеріали в достатній кількості (тест-системи, шприци, спиртові 

серветки, презервативи).  

 

Пункт надання послуг знаходиться в приватному секторі, біля будинку 

одного з клієнтів, який дозволяє, за необхідності, надавати послуги 

тестування у себе в приміщенні.  

 

Під час візиту представники Комісії мали змогу побачити клієнтів 

програми, а також були присутні при наданні послуг, які надавалися після 

пред’явлення картки. Витратні матеріали видавалися відповідно до запиту, 

звітна документація заповнена відповідним чином.  



Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг на базі КП «Новомосковська 

центральна міська лікарня» ДОР за 

напрямками: 1) Оптимізація виявлення 

випадків ТБ серед  контактних осіб з груп 

підвищеного ризику захворювання та  їх 

медико-соціальний супровід. Активне 

виявлення випадків ТБ силами співтовариств 

(ГО «Центр підтримки сім’ї»); 2) 

Впровадження програми замісної 

підтримувальної терапії (ГО «Синергія 

душ»); 3) Формування прихильності до 

лікування та соціальний супровід пацієнтів з 

чутливим туберкульозом (БО «БТ «100% 

ЖИТТЯ ДНІПРО»). 

Відвідано протитуберкульозний кабінет, кабінет «Довіра» та кабінет ЗПТ 

КП «Новомосковська центральна міська лікарня» ДОР. 

1) Соціальний працівник Устиченко К.А. ГО «Центр підтримки сім’ї» 

поінформувала про реалізацію програмного компоненту 21А. OCF-TB 

«Оптимізація виявлення випадків ТБ серед контактних осіб та їх медико-

соціальний супровід протягом періоду спостереження». На кожного 

індекс-випадку ТБ, який передає на супровід районний фтизіатр 

залучаються 8 контактних осіб (квота - 36 індекс-випадків, набрано – 30; 

виявлено -1ТБ через 6 міс., ПЛТ призначено 14 контактним; 2-померло, 1 

- відірвався). Мотивацію також отримує пацієнт, хворий на ТБ, за кожного 

контактного – 50 грн. З метою залучення контактних до обстеження 

клієнтам (контактним) видають по 70 грн. після проходження 

рентгенологічного обстеження відразу, після обстеження через 6 місяців 

та 1 рік. Зі слів соціального працівника та фтизіатра (продемонстрована 

тісна співпраця), фінансовий стимул забезпечує мотивацію пацієнтів з ТБ 

до надання інформації про коло своїх контактів та контактних - до   

проходження обстеження та диспансерного нагляду. Скринінгова анкета 

на ТБ є в наявності у соціального працівника, проте не заповнюється на 

кожного контактного клієнта. 

Директор ГО «Центр підтримки сім’ї» та документатор надали доступ до 

документації, детально представили обсяг послуг, які надаються. 

2) Районний фтизіатр Журавель В. І. поінформувала про супровід 4 

пацієнтів за програмним компонентом 109М. «Психо-соціальна підтримка 

та немедичний догляд хворих на мультирезистентний туберкульоз, які 

перебувають на паліативному лікуванні (пілотний проект)». Зі слів лікаря, 

всі пацієнти з категоричною відмовою від лікування ТБ, проте знаходяться 

на психо-соціальному супроводі, щомісячно обстежуються та 



максимально докладається зусиль для формування прихильності та 

залучення клієнтів до лікування. 

Рекомендовано: звернутись до ОР ГФ - БО «Мережа 100% Життя» щодо 

надання інформації про стан реалізації програмного компоненту за 

напрямком 109М (пілотний проект в Дніпропетровській області та м. 

Києві), у тому числі якості надання послуг, моніторингу відповідності 

критеріїв набору пацієнтів, та розглянути доцільність його впровадження.   

3) Фтизіатр та соціальний працівник поінформували про реалізацію 

напрямків 103М та 104М БО «БТ «100% ЖИТТЯ ДНІПРО» «Формування 

прихильності до лікування та соціальний супровід пацієнтів з чутливим ТБ 

та ЛС-ТБ», передано на супровід 42 пацієнта з чутливим ТБ та 19 ЛС-ТБ, 

продовжують лікування 19 та 4 відповідно, 5 пацієнтам здійснюється 

щоденна доставка ПТП. Є потреба в психосоціальному супроводі пацієнта 

з чутливим ТБ, проте квота набору виконана. 

Рекомендовано:  БО «БТ «100% ЖИТТЯ ДНІПРО» провести аналіз 

виконання індикаторного показника щодо набору пацієнтів на психо-

соціальний супровід пацієнтів з чутливим ТБ в розрізі районів та, у разі 

можливості, внести зміни до затверджених квот. 

4) Зі слів фтизіатра, кожного вівторка та четверга транспортується 

біологічний матеріал (мокротиння, кров тощо) до протитуберкульозного 

закладу та Центру протидії СНІДу в рамках БО «Мережа 100% Кривий 

Ріг». Маршрут Новомосковськ-Дніпро не включено до договору щодо 

транспортування біологічного матеріалу в рамках реалізації проекту 

USAID «Посилення контролю за ТБ в Україні», який реалізує РАТН.  

Монітори також відвідали кабінет ЗПТ, який працює на базі КП 

«Новомосковська центральна міська лікарня» ДОР. 



За інформацією лікаря на сайті препарати приймає 42 пацієнти 

(бупренорфін та методон здебільшого). Майже всі пацієнти перебувають 

на АРТ. 40% пацієнтів отримують препарати для самостійного прийому. 

Вільних курсів немає -  заклад має угоду з НСЗУ на 35 пацієнтів. За 

інформацією лікаря, пацієнти неохоче приймають методон, оскільки він не 

конфліктує з тими нелегальними речовинами, які приймають пацієнти до 

програми, методон толерується краще.  

НУО “Синергія душ” надає тести на COVID-19, витратні матеріали, 

транспортування на обстеження. Є потреба допомоги у придбанні 

принтера.   

Також відбулася зустріч із інфекціоністом, яка забезпечує медичний 

нагляд за ВІЛ-інфікованими та АРТ - Дібровою Наталією Миколаївною та 

м\мс Яковлевою Мариною Володимирівною.  

На медичному обліку знаходиться 506 пацієнтів, 32 з яких не приймають 

АРТ через особисту відмову. За інформацією лікаря, постачання ліків є 

нерівномірним, не можуть забезпечити видачу препаратів на декілька 

місяців, як це рекомендується протоколом. Зараз також немає можливості 

здійснювати вчасний моніторинг лікування  - через відсутність реагентів 

на ВН, зразки набираються, відправляються до Дніпра (обласний центр 

соціально-значущих хвороб), де морозяться до появи реагентів. За 

поточний рік (станом на 1 жовтня  2021 року) виявлено вперше 52 особи 

(1 - ІФА, 51 - ШТ). Наразі ТБ виявлено у 19 осіб, в основному - у первинних 

пацієнтів.  

Налагоджена взаємодія з НУО: “Центр підтримки сім’ї” приводять 

клієнтів (здебільшого ЛВІН), клієнти “Альянс-Глобал” здебільшого 

звертаються самі. Через НУО забезпечені ЗІС та тестами на КОВІД-



антиген. На ДКП з початку року було 19 осіб, зараз приймають препарати 

- 12 (здебільшого - статеві партнери ЛЖВ, 1 - ЧСЧ, 2 - СП, 2 - ЛВІН). 

Проблемні питання:  

1) необхідність в налагодженні безперебійного постачання АРВ-

препаратів та реагентів на ВН та СД4. 

2) необхідність в узгодженні алгоритму дій щодо об'єднаної роботи 

МІС-ВІЛ та E-HEALTH: обмін даними та конфіденційність діагнозу.  

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг, які надаються за кошти 

державного бюджету в рамках Плану 

переходу, представникам спільноти людей, 

що вживають наркотики. ГО «Центр 

підтримки сім’ї». Пункт мобільної клініки. 

У зв’язку з технічною помилкою ГО “Центр підтримки сім’ї” щодо  

графіків надання послуг, яка є субпідрядною організацією БО 

“Благодійний фонд “Громадське здоров’я” та надає послуги уразливим 

групам населення (ЛВІН та СП) за кошти державного бюджету в рамках 

Плану переходу, відбулася заміна пункту надання для візиту. Відвідано - 

офіс ГО “Центр підтримки сім’ї”, в приміщенні якого надаються послуги 

представникам спільноти людей, які вживають наркотичні речовини.  

 

Під час візиту представники Комісії були присутні при наданні послуг 

клієнтам. Витратні матеріали: шприци, спиртові серветки, тест-системи та 

ін. наявні в достатній кількості та видаються відповідно до потреб клієнтів. 

Умови зберігання витратних матеріалів в складському приміщенні 

відповідає нормам: коробки знаходяться на палетах, підтримується 

оптимальна температура, що щоденно перевіряється термометром та 

вноситься в Журнал температурного режиму.  

 

За інформацією соціальних працівників, вони намагаються, в рамках квот 

на видачу шприців, все ж таки видавати їх за актуальними потребами, 

коригують видачу в межах наявних запасів. У рамках проекту ГФ 

постачається налоксон, який видається соціальним працівникам та 

клієнтам, видача супроводжується інформуванням про порядок 

використання препарату. 



 

За інформацією працівників, виявлення ВІЛ серед СІН знижується. 

 

МБФ “Альянс громадського здоров'я”  здійснив поставку тестів на КОВІД-

антиген, ЗІС, що передаються і до ЗОЗ, зокрема.  

 

Організація має на балансі МА, яка обслуговує здебільшого Павлоград, 1 

день (п'ятниця) - Новомосковськ. Забезпечення функціонування 

відбувається в рамках гранту від МБФ “Альянс громадського здоров'я” - 

з/п водія, утримання, страховка, пальне). За інформацією НУО, коштів на 

пальне не досить - зростання цін, витрата пального більша розрахункової 

через те, що транспорт старий, а взимку потрібно більше пального, щоб 

підтримувати відповідний температурний режим для забезпечення 

тестування  та комфортної роботи з клієнтами. 

   

У громадської організації налагоджена співпраця з лікувальними 

закладами в місті та органами місцевої влади - оренда приміщення 

комунальної власності за 1 грн., що дозволяє якісно та в повній мірі 

надавати послуги клієнтам. 

 

Проблемні питання: вартість пакетів профілактичних послуг за ДБ є 

нижчою за такі самі, що надавалися в рамках попередніх грантів ГФ, крім 

того, організації мають сплачувати 20% ПДВ, що також зменшує обсяг 

реальної вартості послуг. 



Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг, які надаються за кошти 

Глобального фонду, а також за кошти 

державного бюджету в рамках Плану 

переходу, представникам спільноти 

чоловіків, які мають секс із чоловіками. ГО 

«Альянс.Глобал» 

Ком’юніті центр. Дніпро.  

 

Відвідано ком’юніті центр ГО “Альянс.Глобал”.  

Громадська організація надає послуги з профілактики ВІЛ, вірусних 

гепатитів та туберкульозу представникам спільноти чоловіків, які мають 

секс з чоловіками, як за кошти державного бюджету, так і за кошти 

Глобального фонду.  

Час роботи соціальних працівників відповідає затвердженим графікам.  

На момент візиту в ком’юніті центрі перебував клієнт, якому надавалися 

послуги. В приміщенні, відповідно до вимог, обладнані два робочих місця 

для проведення асистованого тестування на ВІЛ-інфекцію, вірусні 

гепатити та сифіліс. Тест-системи наявні в достатній кількості. Товарно-

матеріальні цінності: презервативи, лубриканти, тест-системи та ін. 

зберігаються з дотриманням норм: окрема кімната, підтримка оптимальної 

температури, що щоденно перевіряється термометром та вноситься в 

Журнал температурного режиму.  

За словами соціальних працівників, протягом другого півріччя були 

виявлені два випадки ВІЛ-позитивного результату швидкими тестами, 

однак лікування клієнтам ще не розпочали через підтверджений у них 

діагноз туберкульозу.  

Порушень та/або зауважень не зафіксовано. 

Вивчення стану впровадження програми 

замісної підтримувальної терапії на базі КНП 

Кам'янської МР «Міська лікарня №1» 

Дніпропетровської області. ГО «Синергія 

душ». Сайт ЗПТ. 

 

Відвідано сайт ЗПТ на базі Кам’янської МР “Міська лікарня №1”. 

Кабінет обслуговує 420 пацієнтів, хоча у закладу з Національною службою 

здоров’я України підписано пакет на обслуговування 306 пацієнтів ЗПТ. 

Сайт працює з 2008 року, і за інформацією лікаря - є потреба у розширені 

десь на 160 курсів. Забезпечення надлишку пацієнтів препаратами 

відбувається за рахунок балансування доз в рамках наявних запасів і квот 

(максимально - 165мг). Переважна більшість пацієнтів отримують 

препарати метадону і лише незначна - бупренорфін. Близько 100 осіб з усіх 

пацієнтів Кабінету мають статус ВІЛ-інфікованих, за словами 

медперсоналу, 5-6 осіб з них відмовляються від препаратів АРТ.  

На сайті ЗПТ налагоджена співпраця між медичними працівниками та 

соціальним працівником ГО “Синергія душ”, який забезпечує сайт тест-



системами на наркотичні речовини та швидкими тестами на виявлення 

антитіл до Covid. Разом з тим, про психо-соціальний супровід пацієнтів 

соціальна працівниця нічого відповісти не змогла. У зв'язку з чим 

представники Комісії зробили висновок про його відсутність.  

Є також взаємодія із БО “100 % життя” в роботі з прихильності до АРТ з 

пацієнтами ЛЖВ, також надається допомога у відновленні документів, 

супроводі у державних установах.  

Оцінка стану охоплення послугами/якості 

надання послуг, які надаються за кошти 

державного бюджету в рамках Плану 

переходу, представникам спільноти людей, 

що вживають ін’єкційні наркотики (ЛВІН) та 

представникам спільноти людей, що надають 

сексуальні послуги за винагороду (СП). БО 

«Благодійний фонд «Громадське здоров’я» 

Аутрич маршрут. м. Кам’янське. 

 

Відвідано аутріч-маршрут БФ “Імпульс Кам’янське”, що є субпідрядною 

організацією БО “Благодійний фонд “Громадське здоров’я” та надає 

послуги уразливим групам населення (ЛВІН та СП) за кошти державного 

бюджету в рамках Плану переходу. 

 

Адреса аутрич-маршруту фактично є сайтом (приміщення автошколи), 

виділеним організації для надання послуг та локаційно доступним для 

клієнтів, однак, жодної з двох соціальних працівниць на момент візиту не 

було на пункті надання послуг. 

 

Свою відсутність соціальні працівниці, які прибули через годину після 

телефонного дзвінка, пояснили тим, що проводили тестування на ВІЛ-

інфекцію клієнту за місцем його проживання. 

 

Під час візиту представники Комісії були присутні при наданні послуг 

(видача шприців, спиртових серветок та презервативів) двом клієнтам, 

послуги надавалися після пред’явлення карток.  

 

Один з клієнтів виявив бажання пройти тестування на ВІЛ-інфекцію, 

однак соціальна працівниця відмовила йому, мотивувавши це тим, що він 

нещодавно проходив тестування на базі іншого проєкту (СІТІ - чи OCF) - 

мобільної амбулаторії. Відмітка на картці клієнта про нещодавнє 

тестування відсутня. 

 



В цілому, звітна документація не заповнюється відповідним чином, або 

навіть з порушенням вимог. Крім поточного дня, який було заповнено,   

тижнева документація взагалі не відповідала формам звітності: пусті 

бланки з датами, частково заповнені без дат тощо. Також були виявлені 

наперед заповнені щоденні відомості та скринінгові анкети для 

опитування клієнтів на симптоми туберкульозу, без кодів клієнтів та дат.  

 

Рекомендовано:  

БО «БФ «Громадське здоров'я» м. Кривого Рогу» посилити систему 

внутрішніх моніторингів за субпідрядними організаціями; вплинути на 

якість надання послуг уразливим групам населення та менеджмент роботи 

загалом БФ “Імпульс Кам’янське”.  

МБФ “Альянс громадського здоров'я” - вивчити питання налагодження 

взаємодії сервісів на базі МА (які більш дороговартісні) з профілактичною 

програмою в м. Кам'янське для уникнення конкуренції “в боротьбі за 

протестованих клієнтів”.  

 

 


